

野村信託銀行株式会社 ディスクロージャー誌の一部訂正について

野村信託銀行株式会社のディスクロージャー誌につきまして、信託業務に関する計数の記載の一部に誤りがございました。

お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1. 訂正の対象

タイトル	該当頁
中間ディスクロージャー誌・2017年版	58
ディスクロージャー誌・2017年版	60
中間ディスクロージャー誌・2016年版	58
ディスクロージャー誌・2016年版	60
中間ディスクロージャー誌・2015年版	58
ディスクロージャー誌・2015年版	60
中間ディスクロージャー誌・2014年版	56
ディスクロージャー誌・2014年版	58
中間ディスクロージャー誌・2013年版	55

2. 訂正内容

訂正内容の詳細は<別紙 1>をご参照ください。

(※)訂正部分に、下線を付しております。

<別紙 1>

【中間ディスクロージャー誌・2017年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.58)】

■信託財産残高表

(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 28 年 9 月末	平成 29 年 3 月末	平成 29 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	3,020,912	2,987,123	2,637,391
国債	<u>535,490</u>	<u>426,428</u>	<u>344,529</u>
地方債	66,987	50,424	44,732
社債	259,427	275,010	228,121
株式	554,141	520,669	499,531
外国証券	<u>1,118,236</u>	<u>1,157,853</u>	<u>936,019</u>
その他の証券	486,628	556,736	584,457

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 28 年 9 月末	平成 29 年 3 月末	平成 29 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	3,020,912	2,987,123	2,637,391
国債	<u>534,491</u>	<u>425,699</u>	<u>343,619</u>
地方債	66,987	50,424	44,732
社債	259,427	275,010	228,121
株式	554,141	520,669	499,531
外国証券	<u>1,119,235</u>	<u>1,158,582</u>	<u>936,929</u>
その他の証券	486,628	556,736	584,457

【ディスクロージャー誌・2017年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.60)】

■信託財産残高表

(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 28 年 3 月末	平成 29 年 3 月末
資 産		
有 価 証 券	2,552,740	2,987,123
国債	<u>502,716</u>	<u>426,428</u>
地方債	108,142	50,424
社債	207,587	275,010
株式	536,687	520,669
外国証券	<u>798,225</u>	<u>1,157,853</u>
その他の証券	399,381	556,736

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 28 年 3 月末	平成 29 年 3 月末
資 産		
有 価 証 券	2,552,740	2,987,123
国債	<u>501,701</u>	<u>425,699</u>
地方債	108,142	50,424
社債	207,587	275,010
株式	536,687	520,669
外国証券	<u>799,240</u>	<u>1,158,582</u>
その他の証券	399,381	556,736

【中間ディスクロージャー誌・2016年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.58)】

■信託財産残高表
(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 27 年 9 月末	平成 28 年 3 月末	平成 28 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	2,532,979	2,552,740	3,020,912
国債	<u>636,505</u>	<u>502,716</u>	<u>535,490</u>
地方債	74,580	108,142	66,987
社債	131,504	207,587	259,427
株式	555,233	536,687	554,141
外国証券	<u>720,333</u>	<u>798,225</u>	<u>1,118,236</u>
その他の証券	414,822	399,381	486,628

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 27 年 9 月末	平成 28 年 3 月末	平成 28 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	2,532,979	2,552,740	3,020,912
国債	<u>635,492</u>	<u>501,701</u>	<u>534,491</u>
地方債	74,580	108,142	66,987
社債	131,504	207,587	259,427
株式	555,233	536,687	554,141
外国証券	<u>721,346</u>	<u>799,240</u>	<u>1,119,235</u>
その他の証券	414,822	399,381	486,628

【ディスクロージャー誌・2016年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.60)】

■信託財産残高表
(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 27 年 3 月末	平成 28 年 3 月末
資 産		
有 価 証 券	2,362,352	2,552,740
国債	<u>516,830</u>	<u>502,716</u>
地方債	46,854	108,142
社債	111,714	207,587
株式	556,274	536,687
外国証券	<u>706,634</u>	<u>798,225</u>
その他の証券	424,043	399,381

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 27 年 3 月末	平成 28 年 3 月末
資 産		
有 価 証 券	2,362,352	2,552,740
国債	<u>516,171</u>	<u>501,701</u>
地方債	46,854	108,142
社債	111,714	207,587
株式	556,274	536,687
外国証券	<u>707,293</u>	<u>799,240</u>
その他の証券	424,043	399,381

【中間ディスクロージャー誌・2015年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.58)】

■信託財産残高表

(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 26 年 9 月末	平成 27 年 3 月末	平成 27 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	2,325,673	2,362,352	2,532,979
国債	<u>596,018</u>	<u>516,830</u>	<u>636,505</u>
地方債	2,645	46,854	74,580
社債	97,155	111,714	131,504
株式	562,310	556,274	555,233
外国証券	<u>624,592</u>	<u>706,634</u>	<u>720,333</u>
その他の証券	442,951	424,043	414,822

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 26 年 9 月末	平成 27 年 3 月末	平成 27 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	2,325,673	2,362,352	2,532,979
国債	<u>595,178</u>	<u>516,171</u>	<u>635,492</u>
地方債	2,645	46,854	74,580
社債	97,155	111,714	131,504
株式	562,310	556,274	555,233
外国証券	<u>625,432</u>	<u>707,293</u>	<u>721,346</u>
その他の証券	442,951	424,043	414,822

【ディスクロージャー誌・2015年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.60)】

■信託財産残高表

(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 26 年 3 月末	平成 27 年 3 月末
資 産		
有 価 証 券	2,231,379	2,362,352
国債	<u>596,609</u>	<u>516,830</u>
地方債	7,807	46,854
社債	114,326	111,714
株式	570,319	556,274
外国証券	<u>477,105</u>	<u>706,634</u>
その他の証券	465,211	424,043

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 26 年 3 月末	平成 27 年 3 月末
資 産		
有 価 証 券	2,231,379	2,362,352
国債	<u>595,682</u>	<u>516,171</u>
地方債	7,807	46,854
社債	114,326	111,714
株式	570,319	556,274
外国証券	<u>478,032</u>	<u>707,293</u>
その他の証券	465,211	424,043

【中間ディスクロージャー誌・2014年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.56)】

■信託財産残高表

(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 25 年 9 月末	平成 26 年 3 月末	平成 26 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	9,342,598	2,231,379	2,325,673
国債	<u>4,394,111</u>	<u>596,609</u>	<u>596,018</u>
地方債	600	7,807	2,645
社債	78,674	114,326	97,155
株式	574,096	570,319	562,310
外国証券	<u>502,767</u>	<u>477,105</u>	<u>624,592</u>
その他の証券	3,792,348	465,211	442,951

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 25 年 9 月末	平成 26 年 3 月末	平成 26 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	9,342,598	2,231,379	2,325,673
国債	<u>4,393,223</u>	<u>595,682</u>	<u>595,178</u>
地方債	600	7,807	2,645
社債	78,674	114,326	97,155
株式	574,096	570,319	562,310
外国証券	<u>503,655</u>	<u>478,032</u>	<u>625,432</u>
その他の証券	3,792,348	465,211	442,951

【ディスクロージャー誌・2014年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.58)】

■信託財産残高表

(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 25 年 3 月末	平成 26 年 3 月末
資 産		
有 価 証 券	10,620,618	2,231,379
国債	<u>4,859,532</u>	<u>596,609</u>
地方債	7,239	7,807
社債	196,850	114,326
株式	586,849	570,319
外国証券	<u>562,243</u>	<u>477,105</u>
その他の証券	4,407,902	465,211

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 25 年 3 月末	平成 26 年 3 月末
資 産		
有 価 証 券	10,620,618	2,231,379
国債	<u>4,858,807</u>	<u>595,682</u>
地方債	7,239	7,807
社債	196,850	114,326
株式	586,849	570,319
外国証券	<u>562,968</u>	<u>478,032</u>
その他の証券	4,407,902	465,211

【中間ディスクロージャー誌・2013年版 信託業務に関する指標に係る訂正箇所(P.55)】

■信託財産残高表

(訂正前)

(単位:百万円)

	平成 24 年 9 月末	平成 25 年 3 月末	平成 25 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	8,310,614	10,620,618	9,342,598
国債	<u>3,817,463</u>	<u>4,859,532</u>	<u>4,394,111</u>
地方債	4	7,239	600
社債	262,195	196,850	78,674
株式	601,372	586,849	574,096
外国証券	<u>571,209</u>	<u>562,243</u>	<u>502,767</u>
その他の証券	3,058,369	4,407,902	3,792,348

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成 24 年 9 月末	平成 25 年 3 月末	平成 25 年 9 月末
資 産			
有 価 証 券	8,310,614	10,620,618	9,342,598
国債	<u>3,816,258</u>	<u>4,858,807</u>	<u>4,393,223</u>
地方債	4	7,239	600
社債	262,195	196,850	78,674
株式	601,372	586,849	574,096
外国証券	<u>572,414</u>	<u>562,968</u>	<u>503,655</u>
その他の証券	3,058,369	4,407,902	3,792,348

以上